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Αρ. πρωτ. 6 

Προς: ΔΟΕ , τις/τους συναδέλφισσες/ους 

μέλη του συλλόγου μας 

 

 

“Διότι δεν συνεμορφώθην προς τας υποδείξεις” 

Με άτυπη κλήση για φρονηματισμό και σε δηλώσεις μετάνοιας 

καλούνται οι απεργοί! Διαφορετικά απειλούνται με παραπομπή σε 

πειθαρχικό! 

Εκφράζουμε σε όλους τους τόνους , με αφορμή τη μάχη της αξιολόγησης που 

είναι μάχη υπεράσπισης του δημόσιου σχολείου και του εργασιακού μας βίου, 

ότι μέσα σε αυτό έχει ανατείλει η πιο αντιδραστική επίθεση  από την 

κυβέρνηση ΝΔ & ΥΠΑΙΘ. 

Δεν έχει τελειωμό ο αυταρχισμός από τη Δ/νση Π.Ε. Αν. Αττικής  με τις 

παράνομες καθαιρέσεις των δεκατεσσάρων  δ/ντών/ προϊσταμένων/ 

υποδιευθυντών, τα τελεσίγραφα για δηλώσεις μετάνοιας απεργών 

εκπαιδευτικών μέσω gov. και τις κάθε είδους απειλές.  Η επιβολή πειθάρχησης 

συνεχίζεται ακόμα και με άτυπες κλήσεις σε συναδέλφισσες καθαιρεμένες!   

Ο Διευθυντής  Εκπαίδευσης  Π.Ε.  Αν. Αττικής σε νέο κρεσέντο αυταρχισμού τις 

τελευταίες μέρες καλεί τηλεφωνικά τις καθαιρεμένες συναδέλφους σε 

«προσωπική άτυπη συζήτηση» χωρίς να αναφέρει τον λόγο –  θέμα της 

συνάντησης.  Στις προσωπικές αυτές συναντήσεις καλεί τις συναδέλφους να 

κάνουν δήλωση υπαναχώρησης από την απεργία αποχή για την αξιολόγηση 

διαφορετικά τις απειλεί ότι θα τις παραπέμψει και σε πειθαρχικό!  

“Για το καλό σας” !!! 

Σε αυτές μάλιστα τις προσωπικές  ενημερώσεις  δηλώνεται ότι «η απεργία - 

αποχή έχει βγει παράνομη» και δεν καλύπτει τους εκπαιδευτικούς με συνέπεια 

την παραπομπή σε πειθαρχικό. Ποινές, όπως το κόψιμο του μισθού και άλλες 

ανυπόστατες, παρουσιάζονται ως δεδομένες. Βέβαια αποκρύπτεται από την 

“ενημέρωση” ότι δεν υπάρχει δικαστική απόφαση που να βγάζει παράνομη την 

απεργία που προκήρυξε η ΔΟΕ, με απόφαση της Ολομέλειας των προέδρων, 
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στις 1/4/2024 που είναι σε ισχύ,  την οποία δεν έχει αμφισβητήσει το Υπ. 

Παιδείας δικαστικά.   

Αβάσιμες – έωλες απειλές ποινών  

Επισημαίνουμε ότι η ενέργεια αυτή δεν έχει και καμιά υπηρεσιακή βάση, καθώς 

οι συγκεκριμένοι συνάδελφοι δεν είναι πλέον σε θέση ευθύνης και δεν έχουν 

υποχρέωση ούτε να αξιολογήσουν  ούτε να αξιολογηθούν ( πλην 2 

νεοδιόριστων) – κατά συνέπεια δεν «παρακωλύουν» την αξιολόγηση κανενός . 

Επιπλέον έχουν πολλά χρόνια υπηρεσίας  και δεν οφείλουν, σ΄ αυτή τη φάση να 

μπουν σε ζεύγη αξιολογητή- αξιολογούμενου!! 

Είναι δηλαδή φανερό ότι η προσωπική πίεση και οι απειλές δεν υπηρετούν 

κανέναν τυπικό  υπηρεσιακό λόγο. Μοναδικός στόχος είναι η ψυχολογική πίεση 

και υπηρεσιακή εξόντωση των συνάδελφων που αντιστέκονται ενάντια στο 

σχέδιο διάλυσης του σχολείου !   

Πράξεις ακύρωσης των αυθαίρετων καθαιρέσεων 

Ενημερώνουμε ότι οι σύλλογοί μας έχουν δρομολογήσει τις αιτήσεις ακύρωσης 

των παράνομων και αυθαίρετων καθαιρέσεων για τις καθαιρεμένες 

συναδέλφισσες/φους !  

ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ, ΚΑΜΙΑ ΜΟΝΗ! 

Η ιστορία θα γράψει στα μαύρα κατάστιχα όσους σήμερα υλοποιούν τις πιο 

μαύρες μεθόδους επίθεσης στους/στις εκπαιδευτικούς που αγωνίζονται και 

υπηρετούν με περίσσιο θάρρος και νοιάξιμο το δημόσιο σχολείο.  

Υπόλογοι και παράνομοι είναι αυτοί που:  

 παρά το πόρισμα του συνηγόρου του πολίτη για τις συγχωνεύσεις 

συνεχίζουν να αυθαιρετούν και αρνούνται να διχοτομήσουν τα τμήματα 

που έχουν τις νόμιμες προϋποθέσεις γι’ αυτό. 

 στοιβάζουν νήπια και προνήπια  σε κοντέινερ και συνολικά τους μαθητές 

μας σε ακατάλληλες αίθουσες (προκάτ, νοικιασμένα κτίρια κτλ.) 

 κλείνουν Τμήματα Ένταξης, ΖΕΠ, αφήνουν τα σχολεία με κενά και χωρίς 

παράλληλες στηρίξεις. 

Καταγγέλλουμε αυτές τις μεθόδους που αποκαλύπτουν με τον πιο 

χαρακτηριστικό τρόπο το αποκρουστικό πρόσωπο της αξιολόγησης και το 

σχέδιο του Υπουργείου και της κυβέρνησης, το οποίο υπηρετεί με ζήλο ο Δ/ντής 

Εκπαίδευσης ΠΕ Αν. Αττικής και το οποίο δεν έχει καμία σχέση με τις ανάγκες 

των σχολείων και των εκπαιδευτικών αλλά αντίθετα υπονομεύει τη λειτουργία 

τους. 



Απαντάμε στις μεθοδεύσεις με  συσπείρωση και  συλλογικό 

αγώνα των εκπαιδευτικών και όλης της εκπαιδευτικής 

κοινότητας. 

 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 

 


